



## ■ О том, что волнует

# А вы уплатили налоги?

По новому законодательству срок уплаты имущественных налогов с физических лиц стал единым для всей России – до 1 октября 2015 года.

На сегодняшний день налоговой инспекцией по городу Мытищи было сформировано и разослано мытищцам 136 тысяч уведомлений об уплате имущественных налогов, к которым относятся земельный налог, транспортный налог и налог на имущество физических лиц. Собственники получили единый платежный документ, в котором отражены сведения обо всех движимых и недвижимых имущественных объектах их владельцев. «Мы ежедневно наблюдаем поступление имущественных налогов в бюджеты всех уровней. Кроме того, хочется отметить активный рост этой цифры по сравнению с предыдущим годом», – говорит заместитель начальника налоговой инспекции по городу Мытищи Николай Ларин.

Есть еще одно существенное нововведение – с этого

года собственникам необходимо самостоятельно сообщать налоговикам сведения о наличии у них объектов недвижимого имущества и транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам.

Уведомлять налоговую службу граждане должны только в том случае, если они по какой-то причине не получили налоговое уведомление на то или иное имущество. Если физическое лицо хотя бы один раз получало налоговое уведомление в отношении объекта недвижимого имущества и транспортных средств или если не получало налоговое уведомление в связи с предоставлением ему налоговой льготы, сообщение в отношении такого объекта в налоговый орган не предоставляется. Представлять или не предоставлять информацию о своем имуществе в налого-

вой службе – все же каждый решает для себя сам. Однако не стоит забывать, что уже с 2017 года эта норма будет действовать официально, и тех, кто умышленно скрывает свои квартиры, машины или земельные участки, будут привлекать к ответственности, а исчисление будет производиться не только за текущий год, но и за три предшествующих периода. Таким образом, если вы являетесь владельцем квартиры, автомобиля, земли и по каким-либо причинам у налоговых органов нет информации о них, то в ваших интересах сообщить о собственности: добросовестных граждан ждет двухлетняя налоговая амнистия. В случае направления в инспекцию подобного уведомления первым налоговым периодом для расчета налога по объекту будет год, в котором эти сведения были представлены.

Оплатить квитанцию можно через банк, терминалы, а также в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц». Физические лица, которые получили пароль для входа в него, могут ознакомиться с налоговым уведомлением непосредственно в указанном электронном сервисе, размещенном на сайте ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)). В случае обнаружения неверно указанных сведений об объектах налогообложения они могут направить заявление напрямую в налоговую инспекцию, тем более что до конца сентября сотрудники ведомства работают в усиленном режиме. «Налоговая инспекция работает по вторникам и четвергам до 20.00. Таким образом, налогоплательщики имеют возможность решить свои вопросы после работы. Кроме того, до 15.00 в первую и третью субботу каждого

месяца также ведется прием населения по вопросам, связанным с имущественными налогами», – отмечает Николай Николаевич.

Что касается льготной категории граждан, включая пенсионеров, льготы для них сохранились, но их придется подтверждать ежегодно, можно даже по интернету, используя сервисы федеральной налоговой службы.

Напоминаем: при долгах в 10 тысяч рублей судебные приставы вводят ограничения на выезд за границу. Если раньше налоговые долги можно было оплатить прямо в аэропорту, то теперь от этой практики отказались.

Галина Ивлева

◆ Для справки

ИФНС России по г. Мытищи Московской области: ул. Летная, д. 30, корп. 1, тел. 8 (495) 586-74-22.

## ■ Актуально

## Должникам за коммуналку могут отказать в банковском кредите



влиять на решение банка о выдаче тому или иному физическому или юридическому лицу банковского кредита.

Напоминаем жителям города о том, что для решения проблемы задолженности можно обратиться в юридический отдел расчетного центра по адресу: г. Мытищи, ул. Юбилейная, д. 40, корп. 1 или позвонить по телефону 8(498) 720-52-55.

Любой житель города может проверить наличие своей задолженности на интернет-сайте МУП «Расчетный центр» [www.rkcm.ru](http://www.rkcm.ru) или с помощью «Банка данных исполнительных производств», который функционирует на сайте УФССП России по Московской области [www.r50.fssprus.ru](http://www.r50.fssprus.ru).

МУП «Расчетный центр» городского поселения Мытищи информирует о том, что в связи с изменениями в законе №189-ФЗ «О кредитных историях» они вправе предоставлять сведения о потребителях-должниках в бюро кредитных историй (БКИ).

Таким образом, кредитные учреждения получат доступ к информации о должниках, имеющих значительную задолженность за тепловую энергию, которая может по-

## ■ Живи как хозяин

## Новые технологии для «Землянички»

В феврале 2015 года специалисты мытищинской теплосети установили в детском саду №22 «Земляничка» города Мытищи автоматизированный индивидуальный тепловой пункт. До этого до некоторое время, построенное более 30 назад, отапливалось по старой четырехтрубной системе теплоснабжения.

«Использование нового энергоэффективного оборудования позволит повысить надежность теплоснабжения, более рационально потреблять тепловую энергию и экономить бюджетному учреждению денежные средства на ее оплате», – отметил начальник отдела проектирования капитального строительства и реконструкции ОАО «Мытищинская теплосеть» Андрей Осин.

Установленный ИТП в автоматическом режиме будет регулировать отопление в помещениях детского сада в за-



висимости от температуры наружного воздуха и позволит снизить потребление тепла на 20%, не допуская «перегрева» или «подогрева». Помимо этого наличие ИТП даст возможность детскому саду иметь тепло в любое время года и столько, сколько нужно.

По словам заместителя заведующей детским садом «Земляничка» Олеси Краевой, установка ИТП является очередным шагом по повышению

энергоэффективности здания детского сада. «До этого благодаря администрации района мы сумели оснастить окна на первом этаже стеклопакетами, утеплили входные двери. Все эти принятые меры должны способствовать созданию более комфортных условий для наших подопечных», – сказала она.

Леонид Молчанов